

《这个大叔不太囧》在河南商丘柘城拍摄 《快乐大本营》主持人杜海涛“触电”当主角 网曝他因墨镜殴打学生 杜海涛当上“角儿” 就“摊上大事了”

本报记者连线制片人还原事件经过



4月1日晚,有微博网友爆料称湖南卫视《快乐大本营》主持人杜海涛日前在河南拍戏时与当地大学生起口角冲突,网友甚至爆料他与大学生出手殴打。从网友爆出的图片可以看出当时场面十分混乱,杜海涛的情绪也十分激动。从昨日上午起,“杜海涛因墨镜殴打学生”一事在网上不断发酵,陆续登上各大门户网站,引发众多网友议论,有网友讽刺杜海涛的阵势十足“国际巨星”……昨日下午,本报记者连线《这个大叔不太囧》制片人赵光为记者讲述了事件原委。

记者 崔迎

事件回放 杜海涛河南拍戏“摊上大事了”

昨日,《杜海涛拍戏遭辱骂挑衅,与群众起冲突殴打大学生》《杜海涛拍戏派头足,疑因不满墨镜被摘殴打学生》之类的消息突然爆出,关于湖南卫视《快乐大本营》主持人杜海涛的消息一时间遍布各大门户网站。

消息的主要内容如下:4月1日晚,有网友在微博爆料称杜海涛在河南商丘柘城拍《这个大叔不太囧》时,因为一大学生不小心将他的墨镜碰掉,引发杜海涛不满,进而爆发了口角冲突。有网友称,打架的原因是:“有学生找他合影拍照,非要他把墨镜摘掉,海涛没摘,学生自己伸手去摘,导致海涛厌烦发生了口角。”

关于此事还有另外一个版本:杜海涛是在河南拍戏时,因为围观群众太多,有一个人抓了海涛的衣服领子,海涛推了他一把,此时一个扎辫子的人开始骂杜海涛,于是发生了冲突,不过冲突并不大,无人受伤。骂人者不是本地口音。

此外,也有媒体联系上该此事爆料人“释不归”,对方则在电话中否认自己是第一发言人,“我也是听说后转发的,其他的什么都不知道。”同时,此事也不排除是片方炒作嫌疑。



网友拍摄视频截图

“杜海涛打人一事子虚乌有”

昨日下午,本报记者联系了河南华韵影视传媒负责人同时也是《这个大叔不太囧》制片人赵光,赵先生直言不讳地告诉记者:“网上的消息失实,是没有依据的乱来,杜海涛打人一事子虚乌有!”

赵先生说他当天一直在现场,当时是3月31日下午,剧组一行准备进场拍戏,因为是星期天,围观的人特别多,杜海涛一出现便遭到了观众围堵,没想到的是,周围有一个男孩冲上去一把抓下杜海涛的墨镜,递给了另一个男孩。随后,“恶作剧”的男孩被抓住,并当场道歉。“那个男孩看样子二十四五岁,从形

象和行为素质来看,我感觉不像是大学生。”赵先生说,这个“小插曲”过后,杜海涛开始正常拍戏,大家都没当回事,但孰料,当晚贴吧里便出现了杜海涛因墨镜殴打学生的内容,随后该帖被网站转发,一时间这个消息铺天盖地。

“网上的内容只要认真看过就能发现,文章内容和视频有矛盾根本不符合逻辑,谁能证明那个男孩子是大学生?视频里也根本不是那个男孩‘不小心’摘掉杜海涛的墨镜。某网站不经核实就发出不实消息,直到现在他们也没人来找过我们核实”。

“墨镜是剧中的道具”杜海涛现正在乡下拍戏

赵先生在接受采访时说,杜海涛佩戴的墨镜,乃是剧中的道具。《这个大叔不太囧》这个戏本身就是喜剧,杜海涛戏中扮演的人物发了大财,坐着豪车,戴着墨镜出场……3月31日当天剧组拍摄的正是这场戏,共拍了三四个小时。

“平时杜海涛不戴墨镜,为拍这场戏才特地戴墨镜耍酷。在拍戏过程中,围观的人很多,多是当地百姓,至于学生还真不是太多。”赵先生告诉记者,在商丘柘城拍戏,在当地造成了不小的轰动。另外,因为《快乐

大本营》的缘故,杜海涛的粉丝很多,影迷的冲动也能理解。

赵先生告诉记者,杜海涛在拍戏过程中,依旧和大家说说笑笑,情绪没有受到太大影响。“今天,杜海涛下乡拍车坏在路上推车的一场戏,他已经知道网上的消息,《快乐大本营》来过电话,给他安慰,提醒他注意一些事项。”截至昨日傍晚,对于网上的负面报道,杜海涛还保持沉默,他不想对媒体说太多,但据记者了解他正在认真准备自己的“声明”,很快会通过微博作出回应。

剧组编剧王珂发表声明 力挺杜海涛为人善良清者自清

昨日下午,《这个大叔不太囧》剧组编剧王珂以目击者身份发表声明,表示“理解当地群众对于明星的追逐”,力挺杜海涛为人善良,清者自清。

对于杜海涛是否动手打人,王珂并未详细说明,只表示杜海涛不可能针对粉丝下手,怀疑有媒体恶意炒作此事。“在剧组拍摄现场每天都有万人围观,剧组一直非常配合,也理解当地群众对于明星的追逐”。他又力挺杜海涛为人善良“清者自清”,“海涛为人圈内口碑皆碑。不需要我再过多辩解。但

请粉丝和群众问清真相再做定论,不要鹦鹉学舌”。

声明原文为:“本人身为《这个大叔不太囧》的剧组编剧,现在就在剧组,针对杜海涛打人事件作出如下回应:1.杜海涛本人非常和善,不可能针对粉丝下手,这是我们二度合作。2.不排除有媒体恶意炒作的嫌疑。3.在剧组拍摄现场每天都有万人围观,剧组一直非常配合,也理解当地群众对于明星的追逐。4.若再有媒体或者个人恶意围攻杜海涛,本人将保留上诉的权利为杜海涛声讨公道。”

迷你版“泰囧”柘城开机 杜海涛“触电”当主角

“杜海涛因墨镜殴打学生”闹剧发生的前3天,由河南华韵影视传媒有限公司出品的电影《这个大叔不太囧》,在商丘柘城举办了新闻发布会暨开机仪式。

这部影片主要讲述的是一个屌丝级的老板和一个家族显赫的剩女之间发生的故事,堪称迷你版“泰囧”,由杜海涛、沈梦辰、河南笑星范

军联袂主演。

杜海涛在剧中饰演一个大叔,在开机之前,杜海涛曾这样说自己的角色:看似一个矮穷挫,骨子里是一个高富帅,无论是高富帅气质还是矮穷挫,海涛声称自己均可Hold住。

据片方介绍,影片预计于今年农历七月初七上映。